

СЫНЫ ОТЕЧЕСТВА

## Верность, доблесть, отвага и честь



Боевое братство крепко своим единством

Годы многое стирают из памяти, но только не боль невосполнимой утраты, которую приносят людям войны.

Памяти наших земляков и соотечественников, солдат, которым волею судьбы в мирное время пришлось воевать в горячих точках – в Афганистане и Чечне, было посвящено мероприятие, состоявшееся в районном доме культуры по инициативе Казанского районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство».

Зрительный зал едва вмещал всех, кто пожелал послушать песни в исполнении полубившихся казанцам вокальных групп «Десантура» (г. Тюмень) и «От Афгана до Чечни» (Гольшманово). Вокалисты групп не понаслышке знают о той и другой войне, каждый из выступа-

ющих – непосредственный участник боевых действий и очевидец страшных событий. В то время нынешние ветераны были совсем ещё юными, но повидать им пришлось немало: как взрываются снаряды, как гибнут боевые товарищи. Но вчерашние школьники с честью выполнили свой воинский долг. Эмоции и чувства, которые переполняли парней вдали от дома, ветераны смогли передать в солдатских песнях. У этих песен нет времени и возраста.

О чём думают солдаты на войне? Конечно же о своих родных и близких людях: о жене и детях, о матери и седой учительнице, коллегах по работе и о доме, где вырос.

(Продолжение на 4 стр.)

Фото Светланы СУРОВЦЕВОЙ

12 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РФ

## Поздравления

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации! Главному закону нашей страны в этом году исполняется 25 лет. Мы все с уважением относимся к заложенным в Конституции принципам и ценностям. Конституционные нормы – крепкий фундамент правовой системы, их знание и соблюдение определяет развитие нашего общества, влияет на жизнь каждого человека. Объединив усилия, мы смогли достичь положительных результатов во многих важных отраслях и сферах. Не первый год Тюменская область входит в число регионов-лидеров. Каждый житель Тюменской земли своим трудом и талантом вносит вклад в благополучие и процветание своей малой родины и всего Отечества.

Желаю всем вам счастья, здоровья, мира, успеха в реализации добрых и созидательных дел на благо Тюменской области и всей нашей страны!

А.В. МООР,

губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки!

От всей души поздравляю вас с одним из главных государственных праздников – Днём Конституции Российской Федерации!

12 декабря – памятная дата в истории нашего государства. В этот день в 1993 году на референдуме была принята Конституция Российской Федерации – основной закон страны, определяющий её государственное устройство, гарантирующий гражданам основные права и свободы.

Наш долг – знать и чётко соблюдать все заложенные в Конституции нормы. Только в этом случае мы будем жить в свободной стране, а труд каждого из нас станет вкладом в её стабильное развитие и позитивные перемены в обществе. Только в этом случае можно реализовывать новые смелые проекты, развивать и совершенствовать все отрасли хозяйства и жить в сильном правовом государстве.

Искренне желаю вам мира и добра, счастья и здоровья, благополучия и достатка!

Т.А. БОГДАНОВА,

глава района

Уважаемые земляки!

От имени депутатов районной думы поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации! Этот праздник близок каждому россиянину, кому безразлична судьба Родины, кто хочет, чтобы будущие поколения испытывали чувство гордости за великую державу.

Чтить основной закон, как и государственные символы своей страны, – значит быть патриотом. Патриотизм, гражданская ответственность начинаются с малого: с заботы о родных и близких, о земляках, о своём селе, районе, крае. Очень важно воспитывать это понимание у подрастающего поколения. В день всенародного праздника от души желаю жителям Казанского района здоровья и оптимизма, семейного счастья и достижений в работе, успехов во всех добрых начинаниях!

О.А. СОБЯНИНА,

председатель думы

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

## Отключение электроэнергии

Как сообщает Казанский РЭС, в четверг, **13 декабря**, будет прекращена подача электроэнергии с **13 до 17 часов** на объекты по следующему адресу: ул. Ленина, с № 24 по № 50 и с № 33 по № 63, ул. Северная, № 16 и № 35.

Соб. инф.

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

## Форум для родителей

Первый региональный родительский форум «Подростки, родители и Rock-n-roll», в рамках которого будут обсуждаться проблемы и трудности современных детей, состоится в Тюменском дворце культуры «Нефтяник» 15 декабря. На форуме выступят практикующие детские и семейные психологи с многолетним стажем, кризисные психологи, представители общественных организаций, работающие с детьми и подростками. Родители смогут получить ответы на многие интересующие их вопросы и обсудить способы решения актуальных подростковых проблем с участием федеральных спикеров, региональных специалистов и представителей ведомств системы профилактики Тюменской области. В программе форума – лекции, практические советы, мастер-классы и индивидуальные консультации от профессионалов. Участие в форуме бесплатное. Достаточно зарегистрироваться на сайте <https://форумдляродителей.рф>.

## Тестирование на ВИЧ

Тюменские медики совместно с реабилитационным центром помощи наркозависимым «Поколение» в этом году начали совершенно новый для России проект «Тестирование на ВИЧ жителей труднодоступных населённых пунктов». Внимание медиков привлекли жители отдалённых сёл и деревень Нижнетавдинского и Тобольского районов. В тестировании были задействованы реабилитационные центры для наркопотребителей этих территорий. В рамках проекта был протестирован 821 человек. Получено 19 положительных результатов. ВИЧ-инфицированными оказались люди разного возраста и социального положения. В 2018 году анализ на ВИЧ-инфекцию сделали 388000 тюменцев, что составляет более 26% населения области. Сегодня в регионе с диагнозом ВИЧ живут около 17 тысяч человек. По данным департамента здравоохранения области, в 2018 году 59% вновь выявленных пациентов заразились половым путём.

## Турнир по дзюдо

В начале декабря по инициативе автономной некоммерческой организации «Центр поддержки и развития физической культуры и спорта «Медведь» состоялся открытый турнир по дзюдо среди мальчиков и девочек разных весовых категорий 2006 – 2007, 2008 – 2009, 2010 – 2011 годов рождения. Наряду с воспитанниками ДСК «Медведь» испытать свои силы в состязаниях приехали спортсмены из Ишима, Ишимского района, из Аромашево, Сладково и Бердюжья, всего около 100 участников. Порадовали результаты ребят, занимающихся в спортивном комплексе «Медведь». Роман Гузёмин (Новоселёзёво) и Софья Лапухина (Казанское) стали победителями турнира в своих весовых категориях. Серебряными призёрами соревнований вышли несколько казанских ребят: Кирилл Ващенко, Дмитрий Шашков, Владислав Устичев, Максим Новичков и Семён Пшеничников. Третье место завоевали новоселёзёвцы Антон Павин и Елена Крюкова.

## Приз от Д. Мацуева

В региональном этапе Всероссийского фестиваля-конкурса «Новые имена», организованного при поддержке Фонда российского пианиста-виртуоза Дениса Мацуева, приняла участие наша землячка учащаяся детской школы искусств Варвара Публичук. Фестиваль проходил в областном центре в три этапа. Вокалистка представила два произведения: «Песню юности» из кинофильма «Хитрость старого Ашира» и арию на итальянском языке. Во второй тур конкурса из 36 участников вышло 18. Из них было отобрано 12 лучших исполнителей для заключительного концерта, который состоялся 4 декабря в Тюменской филармонии. Нужно заметить, что из тех, кто вышел в финал, Варвара стала единственным представителем в номинации академического вокала, остальные участники представляли инструментальное мастерство. Д. Мацуев лично вручил финалистам специальные призы и денежные премии.

## В помощь инвалидам

Многие люди, имеющие инвалидность и другие ограничения жизнедеятельности, для облегчения повседневной жизни нуждаются в технических средствах реабилитации. Казанское отделение общественной организации Всероссийского общества инвалидов готово помочь нуждающимся в их приобретении за личный расчёт. В настоящее время у организации имеются в наличии инвалидные коляски, трости, ортопедические воротники, корсеты для спины, ходунки шагающие, костыли под локоть и подмышечные, наконечники на трости, массажёры. Средства реабилитации поставляются из Тюмени и Москвы. На первом этаже здания, где располагается отделение ВОИ, находится витрина с образцами. Специалисты отделения работают по заявкам. Обращаться можно ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 12 часов по адресу: ул. Ленина, 22 (2 этаж) или по телефону 2-22-77.

Информации подготовила  
Светлана СУРОВЦЕВА

К 25-ЛЕТИЮ ПЯТОЙ КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

# Согласие было достигнуто

Необходимость разработки и принятия пятой Конституции в 1993 году в России была обусловлена рядом объективных факторов: во-первых, Россия стала суверенным государством в связи с распадом Советского Союза, во-вторых, началась смена общественных и производственных отношений – переход к рыночной экономике, в-третьих, появился институт президентской власти, и в-четвёртых, с подписанием Федеративного договора существенно менялись федеративные отношения, разграничивались полномочия между Российской Федерацией и её субъектами, приобретали статус субъектов Федерации края, области, города федерального значения, автономная область, автономные округа.

В конце 1992 г. обострились отношения между законодательной властью в лице Съезда народных депутатов и Верховного Совета и исполнительной властью, возглавляемой президентом России Б.Н. Ельциным. Среди причин конфликта ветвей власти – отсутствие чёткого разграничения полномочий между законодательной и исполнительной властями, различные подходы к реализации рыночных отношений и приватизации государственной собственности.

Тюменская область была крайне заинтересована в вопросе о том, как в новой Конституции России будут закреплены статус Тюменской области и входящих в её состав Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. Было предельно ясно, что юг Тюменской области много потеряет в экономическом и социальном развитии, в доходах об-

**Поздравление**  
**Уважаемые земляки!**  
Поздравляю вас с 25-летием со дня принятия Конституции Российской Федерации! Для каждого россиянина Конституция стала гарантом прав и свобод, открыла простор для реализации личной инициативы и самостоятельности. Читая и храня в ней общенациональные ценности, строить на их основе правовое, стабильное демократическое государство – вот главные приоритеты для настоящего и будущего поколения россиян.  
Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!

ластного бюджета, если автономные округа выйдут из состава области. В перспективе и автономные округа проигрывали в динамике развития без юга области. В принципе между органами государственной власти области и автономных округов в течение 1990 – 1992 гг. сложились достаточно конструктивные отношения, особенно между областными и окружными советами народных депутатов.

Вместе с тем отсутствие в проекте Конституции нормы, определяющей конституционно-правовой статус субъекта Российской Федерации с входящим в его состав другим субъектом Федерации – автономным округом, юридически выводило автономный округ из состава края, области. В первоначальном проекте область и автономные округа были по своему статусу разделены территориально.

Органами государственной власти семи субъектов РФ, в состав которых входили автономные округа, была предложена следующая поправка 65-й статьи проекта Конституции, разработанная представителями Тюменской области:

«Автономный округ может вхо-

дить в край, область. Особенности правового статуса края (области), в состав которого входят автономные округа, определяются федеральным законом об основах регулирования взаимоотношений краев (областей) и входящих в их состав автономных округов, федеральными законами о крае (области). Особенности правового статуса автономного округа определяются федеральными законами.

Правовой статус республики, края, области, автономной области, автономного округа не может быть изменён без их согласия».

Координатор группы представителей органов государственной власти субъектов Федерации С.М. Шарай предложил в течение дня согласовать указанную выше редакцию с представителями органов государственной власти автономных округов. Представители автономных округов согласились поддержать предлагаемую редакцию при условии, если в статью 65 проекта Конституции будет включена следующая норма: «По представлению законодательных и исполнительных органов автономной области, автономного округа может быть принят



федеральный закон об автономной области, автономном округе» (ч. 3 ст. 66 Конституции РФ 1993 г.).

Согласие было найдено, указанные редакции были поддержаны группой (секцией) представителей органов государственной власти субъектов Федерации и затем, с учётом редакционной правки, вошли в проект Конституции РФ.

Конституционное закрепление статуса края, области с входящими в их состав автономным округом сохранило территориальную целостность этих краёв, областей и предоставило возможность самостоятельно решать вопросы взаимоотношений. В дальнейшем сложность указанной конституционной нормы повлекла рассмотрение в Конституционном суде Российской Федерации дела о толковании части 4 статьи 66 Конституции России.

**В.И. УЛЬЯНОВ**, депутат Тюменской областной думы V и VI созывов, заслуженный юрист РФ, член Конституционного совещания 1993 года  
**Фото предоставлено автором**

## Основной закон страны

Наша страна – самая большая в мире. На территории России могут уместиться, например, 31 Франция или 560 Бельгий. И каждое государство: маленькое, как, например, Люксембург, или такое большое, как Россия, живёт по определённым законам, все граждане государства имеют права и обязанности, которые записаны в Конституции. 12 дека-

бря исполняется 25 лет со дня принятия пятой Конституции Российской Федерации. Накануне этой даты наш корреспондент Нина Ростовщикова задала нескольким своим собеседникам такой вопрос: «Как Вы считаете, в чём особенность и важность российской Конституции?» и вот какие получила ответы.

**Евгений ПЬЯНКОВ**, прокурор Казанского района:

– Конституция РФ – нормативно-правовой акт, обладающий высшей юридической силой. Она была принята 12 декабря 1993 г. на всенародном референдуме, по результатам которого вступила в силу со дня опубликования – 25 декабря 1993 г.

Первая глава Конституции посвящена основам конституционного строя Российской Федерации (демократизм, выражающийся в народном суверенитете, принцип разделения властей, идеологическое и политическое многообразие, признание и гарантирование местного самоуправления, правовое государство). Человек, его права и свободы провозглашаются в этом документе как высшая ценность. Именно им посвящена вторая глава Конституции РФ. Следует отдельно выделить право на жизнь, свободу и личную неприкосновенность. Достоинство личности, неприкосновенность частной жизни охраняются государством.

Государственная власть в Российской Федерации осуществляется на основе разделения на законодательную, исполнительную и судебную. Органы законодательной, исполнительной и судебной власти самостоятельны. Конституция РФ определяет порядок устройства каждой ветви власти, требования к кандидатам. При этом порядок выбора президента РФ, депутатов Государственной Думы, а также порядок формирования Совета Федерации устанавливаются федеральными

законами.

Девятая глава Конституции содержит требования к внесению поправок и пересмотру положений высшего юридического документа.

Конституции принадлежит первое место в правовой системе страны. Её положения являются первичными, исходными, основополагающими. Все другие правовые акты, действующие в России, должны соответствовать этому главному документу. Она также является юридической базой для развития всех отраслей права, составляющих российскую правовую систему. Все федеральные законы базируются на основе действующей Конституции РФ.

Отдельное место в Конституции отведено прокуратуре Российской Федерации. Прокуратура Казанского района осуществляет надзор за исполнением федерального законодательства. Приоритетным направлением прокурорского надзора является соблюдение социальных, трудовых прав граждан, конституционного права на доступ к правосудию, в том числе в разумные сроки.

В постоянном поле зрения прокуратуры района остаются качество оказания жилищно-коммунальных услуг, доступность и качество оказания медицинского обслуживания и образования, экологическая обстановка в районе. Одним словом, работники прокуратуры постоянно следят за соблюдением положений Конституции РФ в Казанском районе.

**Кристина ФОМИНЦЕВА**, учитель истории и обществознания

Новоселёвской школы:

– Конституция прежде всего вносит порядок и организацию в жизнь страны и, что особенно важно, определяет основы положения человека в обществе, принципы взаимоотношений человека и государства. Она содержит нормы, определяющие форму и структуру государства, функции и полномочия важнейших государственных органов, основы правового статуса человека и гражданина.

На уроках обществознания мы много внимания уделяем работе с основным документом нашего государства. Готовясь к юбилею Конституции, учителя Новоселёвской школы провели несколько мероприятий. Расскажу о тех, что готовила я. 28 ноября мы вместе с учителем истории Е.В. Фоминцевым провели интегрированный урок на тему «Право на жизнь – важнейшее из прав человека». На этом уроке мы сравнивали Конституцию 1936 года и ныне действующую, сверяли, как трактуется право на жизнь человека в этих документах. Ученики с удивлением и удовлетворением заметили, что сейчас человек имеет гораздо больше прав.

30 ноября учащиеся и учителя нашей школы приняли активное участие во всероссийском проекте Молодёжного парламента при Государственной Думе «Каждый день горжусь Россией», написав тест по истории Отечества, который в этом году посвящён юбилею Конституции. В этом тесте много было вопросов о роли личности в истории, на которые ре-

бята охотно отвечали, приводили свои примеры.

По моему мнению, особенность этого документа в том, что Конституция РФ – это основание, стержень и одновременно вершина всего российского права, фундамента его развития.

Мне как учителю хотелось бы, чтобы урокам обществознания, во время которых изучается Конституция (а конкретно, в разделе «Право») было выделено больше часов. Пока же этому школьному предмету, который ведётся в 6, 7, 8 и 9 классах, отводится всего лишь 1 час в неделю. В то же время большинство девятиклассников сдают экзамен по обществознанию.

**Маша ХОРЬЯКОВА**, учащаяся 9 «в» класса Казанской средней школы:

– Раньше я слышала это слово «конституция». Оно мне казалось очень важным и серьёзным. Правда, я плохо понимала, что оно означает и чем важно для меня.

А когда на уроках учитель рассказывал нам о том, что это главный закон нашей жизни, мне стало очень интересно, и я решила найти о нём информацию в Интернете. И теперь я знаю, что Конституция Российской Федерации – это основной закон государства, который должны выполнять все граждане государства.

В Конституции перечислены основные права и обязанности человека и гражданина, то есть сказано, что можно делать человеку и гражданину Российской Федерации, а что – нельзя.

АНОНС

## Внесите свою лепту

Ставшая уже традиционной рождественская благотворительная ярмарка, организуемая на приходе храма во имя Святителя и Чудотворца Николая, – это не только полезные покупки, но и атмосфера веселья и праздника. Ярмарка не первый год находит поддержку как среди прихожан, так и просто у многих неравнодушных людей. Мы приглашаем всех желающих не только приходить за покупками, но и приносить свои товары: предметы искусства, сувениры и многое другое. Основное требование к работам определяется так: чтобы вам самим на месте покупателя тоже хотелось их приобрести. Игрушки, ёлочные украшения, бижутерия, мыло ручной работы, свечи, картины, открытки, вязаные вещи, предметы интерьера в различных техниках исполнения – мы будем рады любым вашим изделиям!

Свои работы вы можете принести до **18 декабря** в храм во имя Святителя и Чудотворца Николая по адресу: село Казанское, улица Советская, дом 51, воскресная школа. Телефон 8-922-483-78-68 (Наталья).

Не занимаетесь рукоделием? Не беда! Вы можете помочь в организации ярмарки, стать помощником или просто рассказать о нас своим друзьям.

В этом году все средства, собранные на ярмарке, будут направлены на реконструкцию здания воскресной школы.

Ярмарка будет проходить с **19 по 30 декабря с 10 до 14 часов** ежедневно в здании воскресной школы.

Спешите делать добрые дела! Приходите, участвуйте, вносите свою лепту в общее доброе дело!

От лица и по поручению организаторов ярмарки Наталья ВАЙЗБЕК

ЦИФРОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

## Поэтапный переход

Аналоговое вещание федеральных каналов в небольших населённых пунктах будет отключено после новогодних праздников, а не с 1 января 2019 г., как планировалось ранее. Об этом на совещании в уральском полпредстве рассказал заместитель министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ Алексей Волин. Переход на «цифру» отложен для того, чтобы жители не остались без телевидения в новогоднюю ночь и успели докупить необходимое оборудование.

Цифровой сигнал должен быть доступен для более чем 98% населения страны, в Уральском федеральном округе этот показатель близок к среднероссийскому, сказал на заседании совета полномочный представитель президента в УрФО Николай Цуканов. В Курганской области в зоне цифрового телевидения находится 98,8% населения, в Свердловской – 99%, в Тюменской – 97,8%, в Челябинской – 98,1%, в Ханты-Мансийском автономном округе – 99,4%. На Ямале этот показатель один из самых низких и составляет 95,7%.

У процесса есть не только технологический, но и социальный аспект, отметил полпред. «Необходимо исключить ситуацию, когда люди в новогоднюю ночь окажутся у чёрных экранов телевизоров. Такое, к сожалению, возможно», – сказал Цуканов.

Замминистра в ответ на это заметил, что в ходе переговоров с РТРС достигнуто соглашение о поэтапном переходе на цифровое вещание.

www.nakanune.ru

## СЫНЫ ОТЕЧЕСТВА

## Верность, доблесть, отвага и честь

(Окончание. Начало на 1 стр.)

На Северном Кавказе воевали и солдаты срочной службы, и солдаты-контрактники, и командированные сотрудники милиции.

О памятных героических эпизодах тюменских милиционеров, побывавших в Чечне по долгу службы, рассказал присутствующим в зале гость из Голышманово участник боевых действий на Северном Кавказе, заместитель президента Тюменской областной общественно-патриотической организации ве-

теранов боевых действий, подполковник в отставке Владимир Робертович Гренц:

– Я никогда не думал, что мне придётся воевать в родной стране против офицеров, с которыми вместе проходил службу на Дальнем Востоке.

Нам была поставлена задача: снизить градус озлобления чеченского населения, чтобы мирные жители не видели в нас врагов. Я знаю много героев среди чеченцев. У терроризма нет национальности.

Настоящие защитники вырастают там, где патриотическому воспитанию школьников уделяют большое внимание.

– Наш район стал одним из лучших в этом направлении, – заметила в своём выступлении заместитель главы района Е.В. Яценко, – что подтверждает недавно полученная грамота Тюменской областной думы. Мы и впредь намерены продолжать работу с молодёжью и увековечению памяти наших земляков, воевавших в го-

рячих точках.

Казанское районное отделение Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство» особое внимание уделяет ребятам, занимающимся в кадетских классах и специализированных группах добровольной подготовки к военной службе.

– Ежегодно для этих ребят мы проводим в районе квалификационные испытания на право ношения шеврона, соревнования на кубок ветеранов боевых дей-

ствий по военно-прикладным видам спорта, уроки мужества, – поделился опытом работы С.Н. Саонов, председатель организации. – Впервые в этом году мы организовали историческую экспедицию по району. Сегодняшний концерт тоже имеет патриотическую направленность.

Мероприятие с приглашением ветеранов боевых действий из Тюмени, Голышманово, Сорokino стало возможным благодаря поддержке спонсоров Е.Ж. Шегенова, Н.И. Клименко, А.К. Анбрехта, Д.А. Бессонова, М.Н. Панова, Е.И. Ренёва, А.В. Блинова.

Светлана СУРОВЦЕВА

## Реклама и объявления

## Поздравляем

Георгия Яковлевича Эстремских с днём рождения!

Не печалься об ошибках,  
С грустью не смотри назад,  
Пусть по-прежнему улыбка  
В твоих светится глазах.  
Ничего, что скажут годы,  
Пробегают чередой,  
Но, на диво для народа,  
Сохраняешь ты задор.  
Молодой ты, точно знаю,  
Энергичен, хоть и сед,  
Я здоровья пожелаю,  
Жить до ста и больше лет!

Любящая жена

## ПРОДАЮТ

благ. квартиру или СДАМ с последующим выкупом. Тел. 8-950-490-25-24.

из таёжной сосны брус и полубрус, пиломатериал обрезной и необрезной, срубы любых размеров (в наличии и под заказ). Доставка по району. Тел. 8-904-889-15-61.

отруби, пшеницу, ячмень, дроблёнку, овёс (с доставкой). Тел. 8-922-072-69-98.

мёд (разнотравье) с доставкой. Тел. 8-908-868-17-82.

ёлки, недорого, ул. Береговая, 17 или возле военкомата, а также возле здания «Монтажника» по ул. Ишимской, мяско для шашлыка (свинина), тушки бройлеров. Тел. 8-912-999-13-14, 8-902-818-88-83.

15 декабря на площади возле Сбербанка будут продаваться голышмановские валенки-самокатки.

15 декабря с 8 до 13 часов на площади возле Сбербанка состоится продажа свежемороженой рыбы и морепродуктов. В ассортименте: сёмга, форель, горбуша, кета, сельдь, скумбрия, филе минтая, треска, мойва, креветки, лангустины, морской коктейль и другое. Оптовые цены.

## ДОСУГ

База отдыха «Боровлянка», гостевой дом с банкетным залом до 40 человек. Приглашаем провести любое торжество. В подарок – доставка до места и обратно, оформление зала. Тел. 8-950-488-40-64.

## услуги

Ремонт холодильников любой сложности, стиральных машин-автоматов. Гарантия. Тел. 4-25-26, 8-908-879-78-10.

Вывоз жидких нечистот (5,5 куб.м). Тел. 8-950-494-72-02.

Вывоз жидких нечистот (от 5,5 до 7,5 куб. м). Тел. 8-912-996-71-85.

Вывоз жидких нечистот (4,3 куб.м). Тел. 8-902-850-07-24.

Вывоз жидких нечистот (4,5 куб.м). Тел. 8-992-312-04-53.

Вывоз жидких нечистот (4 куб. м). Тел. 8-950-490-63-76.

Такси «Свободное». Тел. 8-952-678-46-80, 8-982-983-40-81.

СПССК «Гарантъ» закупает уток, гусей, кур, кроликов. Тел. 8-929-263-72-37.

СПССК «Гарантъ» закупает КРС, молодняк, свиней, баранину. Тел. 8-929-263-72-37.

Закуп лошадей. Тел. 8-904-491-83-15.

Закупаем свиней, КРС, овец. Телефон 8-902-623-42-32.

Закуп мяса: говядины, свинины. Тел. 8-922-560-34-36, 8-912-574-95-97.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. ПРИЕЗЖАЕМ, ЗАБИВАЕМ САМИ. Тел. 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

ИП Лапухина С.А. Новое поступление товара. В ассортименте: российский детский трикотаж, женские платья, юбки, блузки от российских производителей. Адрес: ул. Дзержинского, 10А (вход со двора).



В отделах «Диана» и «Скрытая роскошь» поступление товара! Большой ассортимент нарядных платьев, блузок, юбок, кофточек, зимней обуви. Комплекты нижнего белья, пеньюары, сорочки, халаты, чулочно-носочные изделия, колготки. Ул. Дзержинского, 8 (возле магазина «Агранс»).

ИП Бекимов Т.У. Возьму пассажиров в Тюмень в 1-30 ночи и обратно – во второй половине дня. ДНЕВНОЙ РЕЙС – ежедневно: выезд в 16 часов, обратно – в 11 часов утра. Стоимость проезда – 800 руб. (а/м «Хендай», 7-местный). Тел. 8-950-483-86-76.

ИП Ольков С.В. Возьму пассажиров в Тюмень: выезд в 1-30 ночи, обратно – во второй половине дня (ежедневно). Дополнительный рейс – в воскресенье, выезд в 16 часов. К вашим услугам а/м «Тойота» (6 мест). Стоимость проезда – 800 рублей. Тел. 8-992-312-58-89.

ИП Колмогоров С.В. Такси «Мой город»: Казанское – Тюмень. К вашим услугам комфортабельный минивэн. Выезд в 1-30 ночи, из Тюмени – во второй половине дня. ДНЕВНОЙ РЕЙС: выезд в Тюмень в 16 часов, обратно – в 11 часов утра (ежедневно). Стоимость проезда – 800 рублей. Тел. 8-902-620-66-88.

ИП Туренин С.А. Доставим пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 1-30 ночи и 16 час. дня (ежедневно). Обратно – в 9 час. утра и в 13 час. дня. Можем доставить вещи. Цена билета – 600 рублей. Тел. 8-902-620-00-93.

ИП Ковалёв Д.М. Перевозка пассажиров: Казанское – Тюмень (минивэн «HYUNDAI», 8 мест). ВНИМАНИЕ! Теперь такси осуществляет ЕЖЕДНЕВНО ПО ТРИ РЕЙСА! Выезд в Тюмень – в 1-30 ночи, 4 утра, 17 часов; обратно из Тюмени – в 11 часов утра, во второй половине дня и в 18 часов. Цена билета – 800 рублей. Доставим вовремя вас, ваши вещи, документы! Тел. 8-950-486-70-98, 8-908-869-45-63.

ИП Бёрдов В.А. Перевозка пассажиров в г. Тюмень. ДНЕВНОЙ РЕЙС – ежедневно: выезд в 17 часов, обратно – в 10 часов. Цена билета – 800 рублей (а/м «HYUNDAI», 7-местный). Доставим документы, посылки. Тел. 8-904-888-55-19.

ИП Майбах В.В. Доставка пассажиров в Тюмень. Выезд в 1-20 ночи, обратно – во второй половине дня (ежедневно). ВНИМАНИЕ! ДНЕВНОЙ РЕЙС – ежедневно: выезд в 17 часов, обратно – в 10 – 11 часов. А/м «Мазда» (7 мест). Цена билета – 800 рублей. Доставим документы, вещи. Тел. 8-904-498-19-91, 8-906-822-91-40.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА зимний монтаж 8 (34551) 5-65-01 8-912-992-03-01 Рассрочка!!! Выезд на замеры ежедневно до 20:00 г.Ишим ул.Республики 97/6

Магазины «Интерес», «Для тебя» (ул. Калинина, 19). Поступление товара: платья, брюки, тунки, лосины. Можно рассчитаться с помощью банковских карт.

«АБСОЛЮТ» – ДЛЯ ХОЗЯЮШЕК! БЫТОВАЯ ТЕХНИКА для ДОМА, КУХНИ, ВАННОЙ: душевые КАБИНЫ, ванны, СМЕСИТЕЛИ, раковины, УНИТАЗЫ. Хозтовары, КАШПО, вазоны, ПОСУДА, постельное БЕЛЬЁ, ковры, ДОРОЖКИ, бытовая ХИМИЯ. Новоселзнёво, Калинина, 12. Тел. 44-1-45. «АБСОЛЮТ»: НЕ ОТКАДЫВАЙ. ПОКУПАЙ!

16 декабря (в воскресенье) в ТЦ «Восход» состоится выставка-продажа ШУБ (мутон, норка); ГОЛОВНЫХ УБОРОВ, ПЛАЩЕЙ; КУРТOK, ДУБЛЁНОК, ПУХОВИКОВ, МЕХОВЫХ ЖИЛЕТОВ; КУРТOK КОЖАНЫХ зимних МУЖСКИХ. Большие скидки! Кредит, рассрочка без переплаты («ОТП банк», лицензия № 2766 от 04.03.2008 г.).

ООО «Лотос» оказывает ритуальные услуги (копка могил, автотранспорт). Работаем и принимаем заявки круглосуточно. Тел. 8-902-624-84-12.

ИП Миллер Л.А. оказывает ритуальные услуги круглосуточно. Ул. Ишимская, 48Л (кладбище). Тел. 4-41-89, 8-902-620-06-00.

## СКОРБЯТ

Скорбим и выражаем искренние соболезнования Астаниной Людмиле Александровне, Аржиловской Светлане Александровне, всем родным и близким в связи с уходом из жизни

Аржиловской Анны Никандровны. Т.Л. Сухова, А.А. Азарова, С.П. Суровцева

Ответственный за выпуск рекламной страницы – завотделом продаж А.С. Попова. Режим работы отдела с 8 до 16 часов, перерыв на обед – с 12 до 13 часов, телефон 4-28-98.

6+ Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор О.А. Руф

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь»

Адрес редакции и издателя:

627420, с.Казанское, Тюменская область, ул.Ленина, 11 e-mail: ourlife72@mail.ru www.ourlife72.ru www.нашажизнь72.pф

## Телефоны:

4-10-77 – главный редактор  
4-25-95 – редактор  
4-24-01 – ответственный секретарь  
4-19-97 – отдел сельского хозяйства  
4-32-84 – отдел социальных проблем  
4-31-20 – телестудия  
4-32-90 – радиостудия  
4-18-57 – бухгалтерия  
4-28-98 – отдел рекламы

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. За достоверность излагаемых фактов и рекламных материалов ответственность несут автор и рекламодатель.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография» (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17, офис 1)

Объём 1 печатный лист Тираж 4051 Заказ № 99

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 72-01407 от 22 декабря 2016 г.

Врио редактора Н.В. Ростовщикова Индекс издания 54341